

## 综合·要览

习近平赴吉林调研,在同当地企业职工座谈时表示

## 中央领导是人民的大勤务员

八一前夕他还专门到第16集团军视察



7月16日,习近平在延边朝鲜族自治州和龙市东城镇光东村农户家中,同村民们亲切交谈 新华社记者 谢环驰 摄

□据 新华社 新华网

八一建军节前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月18日下午专门来到第16集团军视察,代表党中央、中央军委,向集团军全体官兵致以诚挚问候,并向全军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以节日的热烈的祝贺。

7月16日至18日,习近平在吉林省委书记巴音朝鲁、省长蒋超良的陪同下,来到延边朝鲜族自治州和长春市,深入农村、企业,深入广大干部群众,就振兴东北等地区老工业基地、谋划好“十三五”时期经济社会发展进行调研考察。

今年3月9日,习近平在参加十二届全国人大三次会议吉林代表团审议时,全国人大代表、延边朝鲜族自治州州长李景浩邀请总书记到延边去看

看。习近平说:“我一直想去延边看一看,下次到吉林一定去。”习近平此次到吉林考察调研,把首站安排在延边朝鲜族自治州。

16日下午,习近平来到位于海兰江畔的和龙市东城镇光东村。习近平走进村委会便民服务室、图书室和文体活动室视察。村里老年舞蹈队正在排练,伴着《红太阳照边疆》翩翩起舞。总书记驻足欣赏,称赞朝鲜族群众舞蹈跳得好,一招一式就是不一样。随后,习近平走进70岁村民李龙植的家中,盘腿而坐同乡亲们拉起家常。

17日上午,习近平考察了中国中车长春轨道客车股份有限公司。在同企业职工座谈时,习近平说:“到地方考察调研,最希望同广大工人、农民和各方面的群众直接接触,听听你们的意见和建议,这对我们决策很有帮助。党的各级领导干部都是人民的勤务员,中央

领导是人民的大勤务员。请大家开门见山,把真实想法一吐为快。”

17日下午,习近平在长春召开部分省区党委主要负责同志座谈会,听取对振兴东北地区等老工业基地和“十三五”时期经济社会发展的意见和建议。



总书记“如约”到延边考察有何深意?扫二维码了解相关情况

## 洪秀柱正式“出线” 参加2016台湾地区选战

□新华社记者 何自力 郭丽琨 李慧颖

中国国民党第19次全代会第3次会议19日通过提名台立法机构副负责人洪秀柱为2016台湾地区领导人参选人。

在正式获得提名后,洪秀柱在会上发表演说强调,若当选,一定在“九二共识”的基础上,巩固、深化、推动

两岸的和平发展,让全民共享两岸的和平红利,为两岸开创持续、稳定的和平环境。

6月14日,国民党唯一候选人、台立法机构副负责人洪秀柱在3家民调机构的平均支持率为46.203%,超过国民党党内2016年台湾地区领导人初选民调30%的门槛。

6月17日,国民党中常会通过核备提名洪秀柱为该党2016年台湾地

区领导人选举候选人。

2016台湾地区领导人选举将于2016年1月举行。



## 我市穆斯林群众庆祝开斋节

□记者 高峰 通讯员 赵珂

本报讯 18日是开斋节,我市穆斯林群众纷纷沐浴更衣,到清真寺欢庆节日。

副市长尚英照来到瀋河区回族区塔东清真寺,向穆斯林群众致以节日问候,希望广大穆斯林群众加强民族团结,积极推动少数民族经济发展和各项社会事业进步,为我市经济社会快速发展做出更大贡献。

## 我市表彰创模先进单位 洛报集团获殊荣

□记者 高峰 通讯员 杨磊

本报讯 记者日前从市创模办获悉,市政府印发文件对43家创模工作先进单位、10家创模工作先进企业、51名创模工作先进个人予以表彰奖励。

其中,偃师市、伊川县、洛龙区、涧西区获全市创模工作先进单位一等奖;洛阳日报报业集团等10家单位获“创模宣传工作先进单位”称号;孟津县送庄镇等15家单位获“创模工作先进基层单位”称号;河南三建建设集团有限公司等10家企业获“创模工作先进企业”称号。

## 日本考虑参加美在南海巡逻侦察

一旦变为现实将标志日本直接干涉南海问题“常态化”

□据 新华网

就在日本众议院刚刚通过允许自卫队到海外作战的“安保法案”之际,日本自卫队统合幕僚长(相当于美军参谋长联席会议主席)河野克俊近日在华盛顿宣称,日本会考虑参加美军在南中国海的定期巡逻和侦察,也可能“贡献日本的反潜能力”。

海上自卫队如果定期在南海进行巡逻和侦察,将标志着日本直接干涉南海问题“常态化”。此外,日本还一直在与菲律宾磋商《来访部队协议》,意欲让后者同意日本使用菲律宾军事设施。这两个动向一旦变成现实,日本将深度卷入南海问题,必将引发严重后果。

截至目前,日本对南海问题的干预主要是向菲律宾提供巡逻船和通信设备,同菲律宾进行联合军事演习,与美国和菲律宾在反华论调方面“一唱一和”。